

長江集團



長江實業



和記黃埔



長江基建



電能實業

新聞稿

澳洲維多利亞州州長嘉許 「長江澳洲毅進獎學金計劃」得獎學生

〔2012年9月23日—香港〕為表揚「長江澳洲毅進獎學金計劃」得獎學生，長江集團特別在香港舉行頒獎禮，讓香港與澳洲之得獎同學聚首一堂，彼此分享交流經驗。

是次頒獎禮的主禮嘉賓包括專程來港的澳洲維多利亞州州長 Ted Baillieu 先生、澳洲駐香港及澳門總領事 Paul Tighe 先生、長江實業(集團)有限公司(「長江實業」)董事總經理兼副主席李澤鉅先生及長江基建集團有限公司(「長江基建」)集團董事總經理甘慶林先生。

十五年共 3,500 至 4,000 名學生受惠

「長江澳洲毅進獎學金計劃」由長江集團及澳洲政府於 2004 年攜手設立，是一項為期十五年的獎學金計劃，旨在促進亞洲及澳洲的學術交流。該計劃乃澳洲唯一一項由私人機構與政府以等額配對形式出資設立的教育資助計劃。在計劃推行的十五年間，長江集團與澳洲政府合共出資約港幣 1 億 8 千萬元，資助約 3,500 至 4,000 名學生進行交流。當中，前往澳洲進修的亞洲學生以及前往亞洲進修的澳洲學生各佔一半名額。「長江澳洲毅進獎學金計劃」尤其著重澳洲與香港及中國內地之交流，整個計劃的三分之二名額指定用於澳洲學生前往香港及中國內地進修，與香港及中國內地學生前往澳洲進修。

於 2012 年，參與香港及澳洲之間學術交流的「長江澳洲毅進獎學金計劃」得主合共 49 名，包括 20 名前往澳洲進修的香港學生，以及 29 名來港進修的澳洲學生。

長江集團為澳洲最大單一海外投資者

長江集團是澳洲最大的單一海外投資者，於當地的投資額超過港幣 800 億元，僱員人數約 9,200 名。集團在澳洲之業務範疇包括配電、輸電、配氣、食水供應、電訊、港口、醫藥與保健產品，以及葡萄園和農業有關業務。事實上，長江集團是澳洲最大的配電商之一，配電網絡覆蓋維多利亞州一半地域及整個南澳州。集團亦是澳紐地區第二大葡萄園主，擁有超過五千公頃土地。此外，集團並為澳洲最大的保健產

品承造商之一、該國最大草地保育產品及服務供應商，以及第二大家居園藝產品及滅蟲管理供應商。

長江實業董事總經理兼副主席李澤鉅先生表示：「長江集團自 1989 年已開始在澳洲投資，現於該國經營多元化之業務。作為一家業務遍及全球 52 個國家的跨國企業，我們深明國際視野對下一代的重要性。透過『長江澳洲毅進獎學金計劃』，我們希望能為同學們擴闊眼界，讓他們在全球化的環境下好好裝備自己，成為未來領袖。該計劃推出以來一直廣受歡迎，過去八年共有超過 1,600 名大學本科生及研究生、40 家澳洲大學及約 180 家亞洲大學參與其中。」

長江基建集團董事總經理甘慶林先生表示：「『長江澳洲毅進獎學金計劃』充份體現中國古語『學海無涯』的精神，喻意對知識的追求無窮無盡，亦可引申為知識無分國界地域。這個計劃的規模龐大，參與的國家及大學數目眾多，於推出數年間已成為亞太區內最重要的跨國獎學金計劃之一，對促進亞洲與澳洲的學術文化交流具深遠意義。事實上，得獎學生將擔任親善大使，繼續加強亞洲與澳洲之聯繫，為區內發展作出貢獻。」

「長江澳洲毅進獎學金計劃」每年在澳洲及亞洲為約 250 名大學本科生及 10 名研究生提供學術交流機會。單是香港與澳洲交流部分，該計劃自 2004 年設立至今已資助超過 200 名香港學生前往澳洲及逾 220 名澳洲學生來港。

圖片說明

圖一：

（前排，由左至右）長江基建集團有限公司集團董事總經理甘慶林先生、澳洲維多利亞州州長 Ted Baillieu 先生、長江實業(集團)有限公司董事總經理兼副主席李澤鉅先生及澳洲駐香港及澳門總領事 Paul Tighe 先生與「長江澳洲毅進獎學金計劃」得獎學生合照。



圖二：

長江實業(集團)有限公司董事總經理兼副主席李澤鉅先生（右）致送紀念品予澳洲維多利亞州州長 Ted Baillieu 先生（左）。



圖三：

澳洲維多利亞州州長 Ted Baillieu 先生（右二）、澳洲駐香港及澳門總領事 Paul Tighe 先生（右一）、長江實業(集團)有限公司董事總經理兼副主席李澤鉅先生（左二）及長江基建集團有限公司集團董事總經理甘慶林先生（左一）頒發獎座予香港得獎學生賴曦妍。

